NOMBRE . 10 ESO
PORCENTAIJES

En el Padre Feijoo hay 685 alumnos de los cuales 137 estan en 1° ESO. ¢Qué porcentaje de alumnos estan en 1° ESO?

Unas sandalias rebajadas el 60 % cuestan 12 €. ¢Cual era el precio original?

La factura de la reparacion de una lavadora es de 42,35 €. Sabiendo que el IVA es del 21%, averigua el importe de la
factura sin IVA.

Un hospital tiene 450 camas ocupadas, lo que representa el 72 % del total. ¢éDe cuantas camas dispone el hospital?

Serafin ha pasado de tener una paga mensual de 20 € a 21 €. {Cual ha sido el porcentaje de aumento?

Hoy ha subido el pan el 10%. Si una barra me ha costado 0,77 €. éQué precio tenia ayer?

Por un libro de 15 € he pagado 9 €. ¢éQué porcentaje me han rebajado?



